

Житель Угловского района, ранее отбывавший срок за убийство, осужден за смерть гражданской супруги

Угловским районным судом вынесен приговор в отношении местного жителя, которым он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.228, ч.1 ст.105 УК РФ – незаконном приобретении, хранении без цели сбыта наркотических средств, в крупном размере и умышленном причинение смерти другому человеку.

Установлено, что осужденный в осенний период 2016г. приобрел и хранил без цели сбыта наркотические средства – марихуану в крупном размере в своем доме в целях личного потребления.

Кроме того, в сентябре 2016г., находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений, в ходе возникшей ссоры с гражданской супругой, он нанес последней кухонным ножом один удар в брюшную полость. От полученного колото-резанного ранения супруга скончалась на месте.

В ходе расследования, к осужденному была применена мера пресечения в виде заключения под стражу.

Также установлено, что данный гражданин ранее уже привлекался к уголовной ответственности за убийство по ч.1 ст.105 УК РФ и отбывал наказание в исправительной колонии строгого режима.

Приговором Угловского районного суда ему было назначено наказание по ч.2 ст.228 УК РФ в виде 4 лет лишения свободы; по ч.1 ст.105 УК РФ в виде 12 лет лишения свободы, на основании ч.3 ст.69 УК РФ по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний, окончательно определено наказание в виде 14 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

Приговор в законную силу не вступил, обжалован осужденным.

Прокурор района
советник юстиции

Р.Ю. Клименко